

海阳-青岛城轨有了新进展

列车全天运营18小时,从海阳亚沙城乘车1小时左右到青岛市中心

本报5月13日讯(记者 李楠楠) 13日,海阳-青岛城际(蓝色硅谷段)轨道交通工程轨道工程监理单位预审公告发布,公告显示,海阳-青岛城际(蓝色硅谷段)轨道交通工程全线设置22座车站,首期配置车辆为40列/160辆。

根据公告,海阳-青岛城际(蓝色硅谷段)轨道交通工程总投资约195亿元。项目起于苗岭路站,止于盐田东站,线路全长58.44公里。全线以高架敷设为主,设置车站22座,包括4座地下站和18座高架站,平均站

间距为2756米。另外,设海洋大学停车场、大田路车辆综合基地、控制中心各一座。

同时根据环评公告显示,该工程全线选用B型车,3动1拖4辆编组(一节车头带三节车厢),设计最高运行速度为120公里/小时。正线及辅助线、车辆段出入线及试车线均采用60公斤/米无缝钢轨。列车初期(2018年)、近期(2025年)、远期(2040年),全日开行列车分别为148对、208对和276对。列车运营时间为5:00至23:00,全天运营18小时。

据悉,去年4月28日国家发改委正式批复《环渤海地区山东省城际轨道交通网规划(调整)》,其中将青岛-海阳城际轨道交通列入2020年前实施项目。青岛-海阳轨道交通线路规划为:从青岛东站引出,向北沿既有滨海大道,经崂山区王哥庄、蓝色硅谷核心区后到达终点海阳市,线路长度约120km。

海阳市初步拟定在城内路段设辛安、龙山、亚沙城3个站点,线路总长度约50公里。海青城轨最高运行时速为120公里,预计建成后,从海阳亚沙城乘

车1小时左右就可到达青岛市中心。

海阳至青岛城市轨道交通项目,直接与青岛地铁相连,必将进一步放大海阳与青岛的“同城”效应,承接青岛全方位辐射具有巨大的推动作用。海阳市今年将加大与青岛市政府及相关部门对接力度,加快推进规划设计、评审论证等前期工作,推动项目建成通车。通过城轨交通网络建设,可以吸引更多的人流、物流、资金流聚集,拉动海阳市的产业升级。

全市集中开展

“雷霆行动”等整治工作

本报5月13日讯(记者 张琪) 13日上午,全市治安重点部位和突出问题集中整治视频会议召开,市委常委、政法委书记程德智出席会议并讲话,副市长宋卫宁主持会议。

程德智要求全市各级各有关部门聚焦34个市级、145个县级治安重点部位和城乡接合部治安案件频发多发、中小学周边治安及交通秩序混乱等突出问题,组织开展好严打犯罪“雷霆行动”、治安防控“织网行动”、治安乱点“清除行动”、整肃毒品“扫毒行动”、平安校园“护蕾行动”、医院环境“整治行动”和网络整治“净网行动”,切实解决好影响社会稳定的源头性、根本性、基础性问题,促进社会长治久安。

私采槐花毁坏树木

将被依法严肃处理

本报5月13日讯(记者 李静 通讯员 蔡琛) 5月份,已进入槐花盛开期,一些居民用自制的采摘工具私采槐花,致使树木受到不同程度损伤,破坏了烟台良好的生态环境。为此,市森林公安局定于5月份在全市开展为期一个月的打击私采槐花毁坏树木的专项行动。

行动期间各级森林公安部门将加强巡查,发现有随意攀折树木、采摘槐花的行为造成树木毁坏的,依法严肃处理。对当事人除进行批评教育、没收采摘工具外,对情况严重者依法追究其法律责任。并适时公开已查处的因私采槐花毁林的案件,达到处罚一人、教育一方的目的。

市食药监规范

“企业无违法违规证明”

本报5月13日讯(记者 秦雪丽) 参加评优评选活动,需要开具“无违法违规证明”,很多企业都遇到过这种情况。烟台市食药监部门制定了《开具企业无违法违规证明工作规范》,对开具该证明的相关事宜进行了明确规范。

烟台市食药监法规科工作人员介绍,以前企业提出需求时,有时候相关业务科室直接开具,有时候会转给法规科室,没有统一规定,也没有进行存档。近年来提出开具无违法违规证明的企业越来越多,为此,他们近期专门制定了《开具企业无违法违规证明工作规范》。

据了解,该规范只针对企业,不针对个人,开具证明也有一定适用范围。适用范围规定:食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械生产经营企业因参加评先表彰、资格认证或融资上市、申请环保定点单位、参与药品招标等需要时可申请开具此证明。

该工作人员提到,申请材料复印件须注明“此复印件与原件相符”字样,并签名、注明日期,加盖申请单位公章。规范明确规定该事项的牵头科室为政策法规科,承办科室为申请单位所属业务科室和稽查支队。

“根据规范规定,企业递交申报材料后,相关业务科室进行把关,负责人签字后,再转到政策法规科,进行存档。”该工作人员介绍,办事流程分为受理、审核、审批,出具四个环节。

延伸阅读

住在海阳去青岛上班,未来不是不可能

近日,青岛-海阳城际(蓝色硅谷段)轨道交通工程规划建设有了新进展,这条号称将青岛、海阳率先融入“一小时生活圈”的轻轨交通,对海阳房地产发展也有重要意义。

已经在海阳购置住宅的市民鲁先生告诉记者,两年前他在海阳滨海路段购置了一处房产,但是住过去以后发现晚上人太少了,得知青岛-海

阳城际轨道交通规划建设有了新进展,鲁先生表示“希望能看到更多的邻居”。

也有市民提出这样的预想,未来可以在海阳买房居住,在青岛上班,“轻轨建成之后,如果青岛到海阳的车票控制在20元以内,发车频次较多的话,完全可以考虑在海阳买房,在青岛市区上班的计划。”有市民说。

自从2014年4月底青岛-海阳城际轨道交通列入2020年前实施项目后,已经有不少房地产企业打起了轻轨的招牌,一家实力雄厚的房地产企业率先打出了“青岛后花园”的宣传语。

此外,占据海阳地产重要比重的养老休闲地产,也将搭乘轻轨“顺风车”,迎来新的发展契机。海阳市政府在其2015年经济发展工作报告中对指

出,要强化宣传,消化房产存量,通过举办城市形象推介活动和微博、微信等网络媒体,对海阳市房地产进行包装推介,尤其是青岛-海阳城际铁路、海阳-青岛城市轨道交通项目的拉动效应,加快推进前期各项工作,持续不断宣传升温,吸引更多人来海阳购房置业、养老养生。

本报记者 张晶

洗海澡晒日光浴,昨日夏天的味道很浓

今明两天南北风交替,最高气温在25℃左右徘徊

本报5月13日讯(记者 蒋大伟) 13日,烟台市多数地区的最高气温达到了30℃以上。未来几日,烟台气温将略有下降,最高气温在25℃左右徘徊,同时南、北风交替影响。

据了解,13日烟台的最高气温是蓬莱市,达到32℃。市区最高气温为31℃。当天海边浴场已经有了“夏天”的味道,个别市民开始洗海澡,并在沙滩上晒起太阳。

今明两天,港城的气温开始回归正常,25℃左右的最高气温会让市民感到很舒适。但今明两天南北风交替频繁,有

时风力较大,提醒广大市民出门整理好发型,以免被吹乱。

据烟台气象台13日16时发布的天气预报,烟台市区及各县市,14日白天晴转多云,西北风转北风4到5级转3到4级,最高气温沿海25℃,内陆26℃;14日夜间到15日白天,多云转晴,北风转东南风4到5级,气温13℃到24℃;15日夜间到16日白天,晴间多云,北风转南风3到4级,气温10℃到26℃;预计19日前后受冷暖空气共同影响,局部有小阵雨,南风转北风,风力增强,气温将下降。



13日,烟台气温飙升至30℃以上,烟台第一海水浴场沙滩上不少市民在晒太阳。本报记者 吕奇 摄

脏乱黑诊所“藏身”小商店内

行医者无任何行医证件,涉嫌擅自开展诊疗活动被查处

本报5月13日讯(记者 孔雨童 通讯员 王善浩) 表面看起来只是一家小商店,其实里面“藏着”一家无证诊所,屋内药品注射器杂乱地放在脏乱的桌子上,没有任何消毒设施……近日,烟台市卫生监督所在对各区医疗服务市场暗访时,在福山区发现这家“黑诊所”。

据市卫生监督所工作人员介绍,他们在福山区暗访过程

中,询问村民周围有无看病的诊所,村民指引着执法人员来到村子中央,但放眼望去一T字路口附近并没有诊所牌匾,只有一家商店,执法人员进去打听:“大爷,我们是市卫生局的执法人员,这里给人看病吗?”老人回答:“没有,不给人看病。”

执法人员退了回来,走出十几米后继续打听:“村里有给人看病的诊所吗?”村民说:“商

店那里就是啊。”执法人员又重新回到商店,经同意执法人员穿过商店门口左手边的门走进,这间屋连着后面一条细廊,廊右侧有一厢房,透过窗玻璃可以看到不少药品。

执法人员进入厢房检查后发现:屋子简单放了几张破旧脏乱的桌子,桌子上摆放了几个无菌盒,盒内有用过的注射器,其中一个注射器针头仍插在药瓶

内;右边一间屋子两个柜子里零散地放着很多药物,环境同样脏乱,两间屋子都无相应的消毒灭菌设施。

经询问,当事人姓刘,现场无法出示《医疗机构执业许可证》和医师资格证书,涉嫌擅自开展诊疗活动。市卫生监督所发函至福山区卫生监督部门,要求其对于以上涉嫌违法的情况进行核实处理。

运管处计划开通6条机场快线和4条城际公交线路连接新机场

市区及蓬莱出租车可到新机场待租

本报5月13日讯(记者 蒋大伟) 5月28日烟台蓬莱国际机场将正式启用,为保证陆空运输的高效对接,市交通局运管处计划开通6条机场快线和4条城际公交线路连接新机场。市区及蓬莱正规出租车均可到新机场排队待租,无需进行报名或办理手续。

据了解,蓬莱国际机场陆空对接,道路客运方面初步计划投入56部车辆,计划开通烟台蓬莱国际机场至威海、乳山、石岛、招远、龙口、蓬莱6条机场快线及烟台蓬莱国际机场至芝罘区、莱山区、开发区4条城际公交线路。“新机场启用后,我们将结合客流情况及时调整运

力及班次,确保旅客及时疏散。”市运管处工作人员说,上述具体线路的走向和停靠站点正在规划和敲定中。

“出租客运方面,凡是市区及蓬莱市的标准型及以上的出租汽车均可在新机场航站楼排队待租,无需报名或办理手续。”市运管处工作人员说:“我

们将根据新机场乘客打车出行需求,及时协调出租车、出租调度中心调配出租运力,做好新机场旅客疏散运力组织保障工作。”

为了加强新机场客运秩序管理,市运管处将组织专人加强现场监管,督导运输业户合法经营,确保乘客安全、高效出行。